
Module : Electronique Fondamentale 1 

 

Test de TD   
 

Exercice 1 :(04 Pts) 

Soit le circuit électrique suivant : 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1- Citer les différentes mailles. 

2- Citer les différents nœuds. 

Exercice 2 :(03 Pts)  

Soit le montage de la figure suivante : 

 
 Calculer la résistance équivalente RAB vue entre A et B. (A.N : on donne : R1= R2=R3= R4= R5=10Ω) 

Exercice 3 :(08 Pts)  

Soit le circuit électrique suivant : 

 
On se propose de calculer le courant I2 traversant la résistance R2 (on donne : R1= R2=4Ω ; R3=2Ω ; R=1Ω ; 

I=10A) : 

1-  Trouver la valeur du courant I2 par la méthode de superposition (ne pas faire la transformation du  

générateur de courant). 

2- Trouver la valeur du courant I2 par la méthode de Thévenin (faire la transformation du  générateur de 

courant). 

Bon courage 
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